



# 看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

## 调取500多个监控探头,研究了6000多小时,锁定肇事者 “天眼”助民警侦破逃逸案

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 李晶) 6月15日,朱某骑电动车经过金宇路和古槐路路口处时,被一辆无牌小货车撞倒,撞人后货车司机逃逸。因肇事车辆无牌照,民警经过大量走访,调取了500多个监控探头,研究了6000多小时的视频资料才将肇事嫌疑人锁定。23日,朱某终于拿到了拿到了赔偿金。

6月15日早上6点05分,交警大队事故股民警接到报警称,在城区古槐路和金宇路路口处,一辆电动自行车被撞倒在地,肇事车已逃逸。“伤者已被送往医院,现场除一辆受损的电动自行车外,还有个肇事车辆遗留下来的前雾灯。”事故股民警轩岩称,根据走访发现,肇事车辆上的雾灯并不是原车配件,依此并不能确定肇事车车型。

民警随即调查重点转移到调取监控上。“路口的探头并没有拍到事发现场,但当时路口的前后都有一辆白色轻型货车通过但车子并没有挂牌,且事后监控显示,该车右前部有撞击痕迹。”北湖交警事故股股长徐黎焱说。

随后,民警又一次调整勘察思路,将重点放在以人找车上,对事发前后1个月的视频资

料进行了大量分析,并采用技术手段对图像进行了清晰化处理,终于在某一卡点处得到了一张能够比较清晰的反映嫌疑人的照片。带着这张照片,民警又进行了大量走访。8月20日,民警最终将嫌疑人锁定为汶上县康驿金街的金某。10月23日,迫于民警的压力,金某及货车车主对伤者给予了民事赔偿。目前该案件还在办理中。

### 男子酒后抽烟引燃被褥着火

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲) 15日晚,太东市场北门附近一居民家中着火。民警和消防官兵破门而出,将其救出。原来该男子酒后卧床抽烟睡着了,烟头引燃了被褥引发火灾。

当日20点30分左右,民警赶到现场发现起火的是二楼的一间卧室。民警和消防官兵立即上楼,多次敲门无人应。其间一楼的居民称,当晚曾听到二楼有动静。民警和消防官兵再次上楼敲门,在无人应的情况下破门而入。在客厅里发现一名赤裸的男子已接近昏迷。民警立即将其送到医院救治。

经查,男子王某今年39岁,长期独居。他称,当晚喝了约一斤白酒后,抽着烟就在床上睡着了。发现着火时,他发现已断电,就用脸盆端水灭火。因看不见他觉得两盆水就扑灭了火,于是坐在沙发上只觉得很呛,顺手拿出“手机”报警却打不通。这时才发现自己拿的是电视遥控器。据医护人员介绍,王某醒来后还拿着遥控器拨打过报警电话。

当晚,民警对王某进行了批评教育,并将其妥善安置。



### 护佑安宁

为进一步净化金乡县县城治安环境,防范各类犯罪。日前,金乡县公安局特巡警大队加强在路面上巡逻活动,确保路面安全。图为27日,金乡县公安局特巡警大队队员正在街面巡逻。

本报记者 苏红印 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 人敬老



# 己得福

